

# 母亲巴中,生日快乐

出版部

2020年10月15日是母校巴中建校75周年,从去年10月2日校友会领导在丽园小厨召开筹备这次活动的大庆。第二次纪念活动中,明确了举办纪念活动的方案。第二次筹委会会议成立了工作小组,并选出了四位筹委主席:吴富源、郑远琦、郑维克、刘晋垣,率领团队;第三次会议选出了各部主任及助理,大家表示一致行动,齐心协力,一定要把这次的75大庆活动搞得比以往更出色。理事会主席林凤英和辅导主席李世谦指示出版部筹划著书75周年特刊以示纪念。

2019年11月1日筹委会发布了《告全球巴中校友书》一文,其中写明了活动的地点和地点,当天就受到国内外诸多学长校友

感慨激昂的回应,昭示了明年巴中人在雅加达有一场为庆祝母校华诞的空前盛况。

一万年太久,只争朝夕。各部门主任都在聚精会神的投入工作,恨不得一日看尽长安花。出版部也马不停蹄在2019年11月29日,当务之急必须组建了一个核心联络群组,加强与国外校友会会长的紧密联系,群策群力,以第一时间发布信息,传递资料,收集稿件,统一步调,团结广大校友,发挥积极性,提高凝聚力和向心力,齐心协力共襄明年母校76大庆盛举。12月18日出版部发布了《群星灿烂》的主题和内容,由37位国外学长的微信群组,立马反应如潮,学长们纷纷表示赞同。

2019年12月12日75大庆会徽LOGO及封面特刊《群星灿烂》年初稿,2020年1月29日出版部请柬75大庆的设计图呈上辅导主席审批,并征得理事会主席的认同,出版部的初期工作告一段落。谨此附上会徽、请柬和特刊图片与巴中兄弟姐妹共享。

巴中校友会以“一方有难,八方支援”的全体下,号召巴中人士捐助武汉抗击疫情,筹得了15亿盾,林凤英一行于2月26日到雅加达大使馆捐出善款,体现了海外赤子的拳拳爱心。由于印尼疫情猖狂肆虐,3月22日林凤英又发起捐献运动,这次活动带动了国外校友积极响应和支持,以同等的款数救济我国的

灾民。巴中校友会在2个月内9次前往警察局、医院、医疗所、贫民灾区、乡镇所等地分发爱心。

由于当时中国疫情严峻,考虑到大家的人身安全,加之中国开始到处封城,鉴于诸多不便拟定由林凤英主席3月中旬在广州召开的12个市的巴中校友会会长会议不得不取消。大家改用视频交流,电邮稿件、图片,联系照常进行。

3月22日北京老学长梁英明老师和福州贝仲敏会长在微信组表明关于取消2020年10月18日的75大庆活动。7月24日林凤英主席和李世谦主席三思决定,发布通知正式取消75大庆的一切活动,一切从简。出版部将把学长们



的作品集资料图片,连续3周在雅加达报纸刊登,敬请广大校友关注,谢谢。生日,作为一名巴中学生,希望巴中学子不忘重建巴中的初心,团结一心,再铸巴中辉煌。

## 坤甸颍川郡侯陈氏宗亲会举行挂匾仪式



右起:陈得时、陈柏、陈洪煊、陈志定、陈光健、陈利强、陈永逢等理监事在揭牌后合影

陈氏颍川郡侯第卅二届理事会全体理监事及顾问在陈洪煊理事长带领下向先祖上香

【本报坤甸讯】本市颍川郡侯陈氏宗亲会第卅二届理事会在陈洪煊理事长带领下,于昨天(28/8)星期三,或农历岁

午一时正举行“陈氏颍川郡侯”匾额安挂仪式。挂匾仪式顺利进行、圆满成功。挂匾仪式简单而隆重。首先是全体理监事

和顾问团在会所二楼向先祖上香行礼,报告当天将在会所二楼门楼上安挂“陈氏颍川郡侯”匾额之事。并由五位代表:陈乙光(顾问),陈坤东(辅

导兼副会长),陈柏(理事长),陈洪煊(理事长)和筹委会主席陈光健为“陈氏颍川郡侯”匾额揭幕。仪式结束后,全体理

监事及顾问下楼共进午餐,便结束当天的活动。这间陈氏颍川郡侯会所,已建了二十多年。前一间会所咖渣玛达路的,已出租作为宿舍。至今

还有不少人到会所前或左右边询问陈氏颍川郡侯公所在哪儿。如今匾额挂好了,但愿不再有问题出现。

阳光

## 济智大学首次举行线上毕业典礼

【本报坤甸讯】2020年10月14日星期三,受新冠肺炎疫情影响,坤甸市济智大学举办首届线上毕业典礼。

毕业典礼于该校10层大厅举行,济智大学 Hadi Santoso, S.E., M.M. 校长与各位教师通过 Zoom 视频会议平台为毕业生们颁发学位。此次典礼中专科与本科学位毕业生在家进行学位颁发仪式,由学生家长进行学位纠正帽辨位置。

本届毕业生共有639名,其中只有各院各专业优秀毕业生代表30名毕业生现场出席毕业典礼。本科信息技术专业优秀毕业生 Chandra Lowira, S.Kom 以3.97的绩点成为该专业代表优秀毕业生,信息系统专业优秀毕业生 Han Shen, S.Kom, 以3.88的绩点成为该专业代表优秀毕业生,管理学专业 Vivian Floretta, S.M, 以3.99的绩点,会计学专业 Valencia Budiman, S.Ak, 以3.98的绩点。



线上毕业典礼一景

专科学位,办公室管理专业 Vira Mercury, A.Md. M 以4.00绩点和英语专业 Joni, A.Md, Li 以3.95绩点。济智基金会主席陈勇成主席(P Widjaja Tandra, SH, MM)十分惋惜此次毕业典礼受到新冠肺炎疫情影响只能采取线上形式进行,他表示:“我们必须理解,疫情的发生都不是我们每个人所希望的,济智基金会全体理事员都十分希望看到每位毕业生和家长们快乐的笑脸,延续我校多年的习俗”。

今年,济智高校正式更名为济智大学,陈勇成

希望全体毕业生在步入下一段人生中事事顺心,陈勇成主席向毕业生们嘱咐:“希望毕业生们在日后工作中保持诚实守信的态度,在信息化时代成为十分重要的性格和人生态度”。致辞中,陈勇成向毕业生们讲述中国古代谚语故事《贾人食言》,讲述一名不守信用的商人与渔夫之间的故事,陈勇成表示:“我们从这个故事中我们可以学习不守信用的时候不会有人出手相助,人生轮流转,信用则是保障这个轮子顺利运转的因素,信任事不可能一夜

成就,必须从一个人的各方面评得”。

除此之外,陈勇成讲述美国开国总统乔治·华盛顿,小时候因为调皮砍断父亲心爱的樱桃树。当父亲发现时,小乔治却勇于承认错误,父亲的怒气顿时消散,称赞小乔治的诚实态度,因为他父亲知道小乔治的诚信比任何金玉都要珍贵。

同样,回顾1974年震动全球的水门事件,理查德·尼克松总统被迫公开所有非法行为,这也证实了信誉在人生中的重要意义。

我国进入第四工业时代,新科技日渐成熟,人类开始同科技竞争。安倍晋三前任日本首相,在2019年1月23日达沃斯世界经济论坛中阐述日本新愿景,社会5G时代,这个时代中日本将营造以人为中心和科技为中心的国家发展方向。

社会5G时代是工业改革的结果,社会5G时代将减少人类在经济发展中的分量,机械的角色在经济发展中得到提高,“这解释了以上我所说的诚信对于青年人们的未来发展的重要性,济智大学毕业生品

学兼优将一直受到广大社会的认可”。

陈勇成表示坤甸市济智基金会感谢苏塔尔米基省长对本基金会一直以来的支持,感谢加里曼丹去第十一LLDIKTI的辅导与指教。

济智大学 Hadi Santoso, SE, MM 校长在致辞中呼吁广大毕业生们关注科技发展,坚持学习新知识,严格遵守纪律,不断改善自己。济智大学基金会财务长 Kosmas Jang, OFM.CAP 神父表示,祝愿广大毕业生在下一阶段人生中取得成功。

如意报道



杨源泉出席毕业典礼现场



济智大学校长为毕业生颁发学位证书